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Petru Kalašovi, Miroslavu Sedlákovi, Benediktu 
Václavíkovi, Marii Marešové, Alžbetě Hoškové, 
Rudolfu Lancovi, Janu Řehovi, Stanislavu Vlašicovi, 

Jiřímu Jiroutovi, Věře Požárové, Jaroslavu 
Semerovi, Jiřině Janove, Janě Šulcové, 
Jarmile Sekaninové, Emilii Krčmařové, 

Petru Gerychovi a Václavu Štemberkovi

Z kolébky se na nás usmívá

Libuška Ema Švehlová,  
Samuel Skácel

Provozní doba            

Pondělí	 7.00 – 11.30	 12.00 – 16.00
Úterý	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00
Středa	 7.00 – 11.30	 12.30 – 16.00
Čtvrtek	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00 
Pátek	 neúřední den

Telefon:	 554 715 624
Email:	 obec.staremesto@tiscali.cz
El. podatelna:	 podatelna.obecstaremesto@seznam.cz
Datová schránka:	 787b2gd
Číslo účtu:	 14628771/0100
Stránky obce:	 www.obecstaremesto.cz  
Adresa:	 Obecní úřad, Staré Město 66, 792 01 Staré Město

Informace z obecního úřadu

K životnímu jubileu přejeme hodně štěstí a zdraví

Občané, kteří nechtějí, aby jejich jméno bylo ve zpravodaji zveřejněno, nechť 
to nahlásí na obecním úřadě.

Nabízíme našim občanům využít stránek Staráčku a popřát svým nejbližším 
k významným životním výročím. 
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Vážení spoluobčané,
konec roku 2022 je za dveřmi 

a my jsme připravili poslední letoš-
ní vydání Staráčku. Letošní rok měl 
být po těch předchozích, které byly 
ovlivněny Covidem, a s  tím sou-
visejícími omezeními, návratem 
k normálu. Bohužel hned v únoru 
rozpoutalo Rusko válku na Ukra-
jině a opět byl náš život ovlivněn 
spoustou věcí, které mají dopad 
na běžné věci kolem nás, jako jsou 
ceny pohonných hmot, elektřiny, 
potravin a další. Jsou to všechno 
věci, které my nedokážeme ovliv-
nit. Teprve čas ukáže, jak dlouho 
bude tato agrese trvat a kdy se 
zklidní situace ve světě. 

Hned v  úvodu bych chtěl podě-
kovat za důvěru, kterou jste nám 

dali v  podzimních volbách. Věřím, 
že v  následujících letech dokáže-
me naší obec rozvíjet dále a navá-
žeme tak na práci z  předchozích 
let k Vaší spokojenosti. A nyní k le-
tošnímu roku. Ten hlavní úkol bylo 
dokončení rekonstrukce budovy 
obecního úřadu – zateplení fasády 
a výměna střešního pláště. Dále to 
bylo vybudování parkovacích míst 
pod obecním úřadem pro návštěv-
níky akcí jak veřejných, tak soukro-
mých, konaných v  budově. Práce 
jsou dnes dokončeny a budova tak 
může sloužit všem s  dostatečným 
zázemím. Zpevněné plochy pod 
úřadem slouží také zaměstnancům 
obce a občanům, kteří přivezou 
odevzdat staré elektrospotřebiče, 

Omezení otevírací doby Obecního úřadu o Vánocích

Oznamujeme, že Obecní úřad bude v době od 19. 12. 2022 do 31. 12. 
2022 vč. z důvodu čerpání řádné dovolené uzavřen. Pokladna bude ote-
vřena naposledy dne 15. 12. 2022 do 12.00 hod.

Slovo starosty

Provoz knihovny

Knihovna bude i nadále otevřena první středu v měsíci od 15.00 do 17.00 
v budově č. p. 25 naproti poště. 

Pozvánka 
na zasedání obecního zastupitelstva, 
konané dne 14. 12. 2022 v 16.30 hod. 
v zasedací místnosti Obecního úřadu
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plast nebo papír. Měl byt to být ta-
kový malý sběrný dvůr obce. Další 
větší stavební akcí bylo vybudování 
ateliéru z půdních prostor v mateř-
ské škole. Tady by měly být práce 
dokončeny v  nejbližších dnech. 
Tento projekt získal dotaci z  MAS 
Hrubý Jeseník ve výši 50%, zby-
tek hradí obec ze svého rozpočtu. 
V plánu jsme měli také rekonstrukci 
prvního úseku zadní cesty, kdy jsme 
žádali o dotaci na ministerstvu pro 
místní rozvoj. Bohužel však bylo 
podáno 11 krát více žádostí, než ko-
lik bylo připraveno peněz a dotaci 
jsme nezískali. Proto byla v letních 
měsících provedena lokální opra-
va těch největších poškození cesty. 
Toto byly ty práce, které jsou hned 
vidět. Pak samozřejmě máme ty 
papírové přípravy. Jednou z  nich 
byla studie využití areálu bývalých 
státních statků uprostřed obce. Ta 
byla během podzimu dokončena 
a byla nám předána. My Vás s  ní 
určitě seznámíme. Naším cílem je 
od začátku zabývat se tímto problé-
movým místem obce pokud doká-
žeme získat peníze na výkup budov 
i pozemků, na případné demolice 
a také na vybudování nových sta-
veb a prostor. Další akcí, která je 
snad již opravdu před dokonče-
ním, jsou pozemkové úpravy tý-
kající se extravilánu obce. Věřím, 
že během jara příštího roku se vše 
podaří uzavřít.

K běžným denním starostem pak 
patří údržba obecních pozemků, 
kdy největší část zabírá zeleň, ko-
munikace a také naše sběrná místa 
na tříděný odpad. Snad jsme tyto 
povinnosti zvládli, protože problé-
mů během roku se vyskytlo doce-
la dost. Velkou změnou pro nás 
všechny bude od nového roku tří-
dění odpadů, ale o tom píšu v  sa-
mostatném článku.

Na prosincovém zasedání bude-
me schvalovat rozpočet obce pro 
příští rok, který bude schodkový. 
Velkou investicí totiž bude oprava 
části zadní cesty. Máme připrave-
ný projekt a opět chceme požádat 
o dotaci. Pokud tedy bude vyhláše-
na výzva. I v  případě, že by žádná 
výzva nebyla nebo jsme dotaci ne-
získali, chceme rekonstrukci realizo-
vat. Také plánujeme v příštím roce 
opravit fasádu bytového domu ved-
le obchodu, který nový kabát nutně 
potřebuje. Toto budou dvě největší 
investice v  připravovaném rozpoč-
tu. Jinak tam samozřejmě máme ty 
každoroční od údržby komunikací, 
zeleně, práce v  lese a jiné. Rozpo-
čet je vyvěšen před schválením jako 
vždy na úřední desce.

Na závěr připomenu akce, kte-
ré se konaly. V  poslední době to 
byl turnaj ve stolním tenise, vítání 
občánků a rozsvícení vánočního 
stromku. Opět musím poděkovat 
všem dobrovolníkům, kteří nám  
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pomáhají s  přípravami i realizací 
těchto akcí. Bez  jejich pomoci by 
to bylo mnohem složitější. Bohužel 
jsme neuskutečnili Setkání senio-
rů, které jsme odložili až na jarní 
měsíce. 

Na úplný závěr bych Vám rád 
popřál opravdu příjemný předvá-
noční čas, klidné prožití vánočních 
svátků, dětem bohatého ježíška 
a v novém roce 2023 hodně štěstí, 
lásky a hlavně zdraví.

Richard Šanda

Pozvání na připravované akce

Vánoce v kostele

24. prosince ve 12.00 hod proběh-
ne tradiční setkání přátel a souse-
dů v kostele. Přijďte s námi strávit 
příjemný čas, kdy si zazpíváme vá-

noční písně a koledy, děti postaví 
betlém a domů si odnesete Bet-
lémské světlo. Moc rádi se s Vámi 
uvidíme.

1. Staroměstský ples

V sobotu 28. 1. 2023 se bude ko-
nat v kulturním sále 1. Staroměst-
ský ples. K  poslechu a tanci bude 
hrát kapela BT NOVA. Prodej líst-

ků začne od 9. 1. 2023 v kanceláři 
obecního úřadu ve dnech pondělí 
až čtvrtek od 8.00 do 14.30 hod.  

Masopust 2022

Dvanáctý ročník Staroměstské-
ho masopustu se bude konat dne  
25. 2 . 2023. Nenechte si ujít oblí-
benou akci plnou krásných masek, 

dobrého jídla a pití. 
Zveme všechny občany k  účasti 
v průvodu. 

Třídění odpadů – separace v naší obci

Popelnice na plast a papír ke každé nemovitosti

V úvodu bych chtěl zopakovat dů-
vody, které nás k  tomuto kroku 
vedly. Tím prvním je nový zákon 
o odpadech. Ten v  následujících 

letech snižuje postupně množ-
ství komunálního odpadu, které 
může obec ukládat během roku na 
skládku. Při překročení stanovené-
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ho množství se okamžitě zvyšuje 
cena za uložení na skládku. Jako 
příklad uvedu, že v  letošním roce 
jsme mohli na jednoho občana 
uložit na skládku 190 kg odpadu 
za cenu 500,- Kč za 1 tunu. Ten-
to limit jsme naplnili v  půlce září 
a od té doby ukládáme na skládku 
do konce roku 1 t za 900,- Kč. Pro 
rok 2023 dochází ke snížení limitu 
na jednoho občana na 180 kg a zá-
roveň ke zvýšení cen za uložení na 
skládku o 100,- Kč. Následující rok 
se opět sníží množství o 10 kg, na 
které lze uplatnit slevu při ukládání 
na skládku. Pro rok 2025 jsou pro 
obce navíc stanoveny limity pro vy-
tříděný odpad, které musí splnit. Za 
nedodržení stanovených procent 
separace jsou stanoveny sankce. To 
vše již dnes přináší postupné navý-
šení nákladů pro obce a tím i pro 
vás občany. Proto je naším cílem 
zvýšit množství vytříděného odpa-
du v obci, a tím snížit množství ko-
munálního odpadu ukládaného na 
skládku. Druhým důvodem je ne-
ustále se opakující problém nepo-
řádku kolem dosavadních nádob na 
sběrných místech a také, že v těch-
to nádobách (i kolem nich) neustá-
le nacházíme věci, které tam vůbec 
nepatří.Velmi často je to zneužívá-
no projíždějícími auty. Tyto sběrná 
místa budou následně omezena 
a bude zde možné separovat jen 
sklo a kovy. V půli listopadu jsme 

začali s dodáváním popelnic k Vám 
domů. Popelnice na plast budou 
vyváženy 1x za měsíc, popelnice 
na papír 1x za dva měsíce. Bude 
opravdu důležité, abychom plasty 
i papíry vždy zmačkali co nejvíce, 
aby se odváželi co nejvíce naplně-
né nádoby. Pokud budete mít ob-
jemnější plastový nebo papírový 
odpad, budete jej moci odevzdat 
v  areálu pod obecním úřadem 
tak, jako tomu je u elektroodpa-
du. Protože ne všichni by mohli 
využít služby v pracovních dnech, 
uvažujeme o otevření dvora i jed-
nu sobotu v měsíci od 8-12 hod. 
za přítomnosti našeho pracovní-
ka. Nadále bude tato možnost i na 
sběrném dvoře v Bruntále. Ale to 
samé bude platit i pro plechové po-
pelnice na komunální odpad. Tedy, 
aby se nádoby vždy chystali k vý-
sypu, jen pokud jsou plné nebo 
vím, že do dalšího výsypu už by 
nestačila. Navíc všichni jste obdr-
želi pásky, kterými se musí každá 
nádoba určená k  výsypu (plast, 
papír i komunál!!!) označit, jinak 
nebude vysypána. Toto zdůraz-
ňujeme z důvodu, že každý výsyp 
popelnice je nám účtován a ka-
ždý zbytečný výsyp poloprázdné 
popelnice bude zvyšovat náklady. 
Každý si tedy rozhodne sám, zda 
chce popelnici vysypat nebo vy-
drží do příštího výsypu.  Věřím, že 
všichni máme zájem na tom, aby 
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náklady na svoz odpadu nenarůsta-
ly zbytečně, a díky tomu se musela 
zvedat výše poplatku. Dalšímu zvý-
šení se určitě nevyhneme, už příští 
rok bude poplatek opět zvýšen. Ale 
záleží jen na přístupu nás všech, do 
jaké výše to bude. Rok 2023 bude 

překlenovací období, kdy si na kon-
ci roku vyhodnotíme, jak občané 
přistoupili k  jednotlivým výsypům. 
A na základě toho se stanoví nová 
výše poplatku pro další rok a na-
staví se případné slevy pro občany, 
kteří se naplno zapojili do třídění. 

Jak správně třídit odpad do barevných kontejnerů?

Žluté nádoby - PLAST
patří nepatří

PET láhve, sáčky, fólie, polystyren, 
plastové nádoby, výrobky z plastů, 
kelímky, krabičky, kartonové obaly 
od omáček, smetany, kartonové 
obaly od džusů, kartonové obaly 
od mléka.

plastové trubky, podlahové krytiny, 
plastové nádoby od olejů a chemi-
kálií, obaly od suchých potravin, 
papíry od másla, kombinované 
obaly (bistry), znečištěné kartono-
vé obaly.

Modré nádoby - PAPÍR
patří nepatří

krabice, karton, lepenka, noviny, 
reklamní letáky, obálky, sešity, 
kancelářský papír.

hygienické potřeby, pleny, mokrý, 
mastný a znečištěný papír.

Zelené nádoby - SKLO
patří nepatří

skleněné láhve od nápojů, skleně-
né nádoby, tabulové sklo.

varné a laboratorní sklo, keramika, 
porcelán, zrcadla, drátěné sklo, au-
tosklo.

Šedé nádoby - KOV
patří nepatří

plechovky od potravin, plechovky 
od nápojů, drobný šrot, zátky a víč-
ka, hliníkové fólie.

nebezpečné látky a obaly od nich, 
elektronika. 
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Vak Bruntál a.s. nám poslalo kalku-
laci vodného pro následující rok. 
Pro rok 2023 schválilo představen-
stvo společnosti cenu vodného ve 
výši 47,75 Kč/m3 + 10% DPH, tj. cel-
kem 52,53 Kč/m3. Jedná se o zvý-
šení ceny vodného o 14,6%. Ná-
růst ceny je způsoben především 
dramatickým zvýšením ceny el. 
energie, ale i ostatních vstupních 

nákladů jako je cena chemikálií, 
stavebních materiálů a prací, ceny 
vody surové odebírané od správců 
povodí a v neposlední řadě nárůs-
tem mzdových nákladů.
Nárůst ceny se pohybuje pod prů-
měrným nárůstem ceny vodného 
u ostatních vodárenských společ-
ností obdobného typu a nedosa-
huje ani průměrné inflace v ČR.

Cena vodného pro rok 2023

Ze školky

Podzimní měsíce ubíhají jako voda 
a u nás je dění v plném proudu. 
Na začátek října jsme naplánovali 
polytechnickou dílnu. Bylo však 
třeba sestavit ponk, který byl za-
koupen v podobě jednotlivých dílů 
a žádal si zásah šikovných muž-
ských rukou. K  tomuto úkonu se 
ochotně 4. 10. 2022 uvolil Adám-
kův tatínek. Spolu s  Barunkou, 
s  Maruškou a ještě s  několika na-
šimi dětmi pilně studovali nákresy, 
skládali a šroubovali, až byl ponk 
správně sestaven. Následující den 
při pobytu venku děti zkoušely, jak 
se zatloukají a vytahují hřebíky, 
jaký šroubovák použít na jaký vrut, 
jak uříznout destičku, co se dá 
změřit metrem a podobně. Zazna-
menali jsme, že děvčátka z naší tří-
dy jsou trpělivější a umí se k ruční 
práci správně postavit. Chlapce za-

ujal svěrák a studovali, jak pracuje 
nebozízek, k  čemu je pilník, kde 
se správně drží kladívko. Aničku 
řezání pilkou bavilo tak, že vůbec 
nechtěla skončit. Samotnou dílnu 
s  tatínky jsme uskutečnili 6. 10. 
2022 odpoledne. Přišli 4 tatínko-
vé, jedna babička a dvě maminky 
s dětmi. Protože si tatínkové ma-
teriál na práci doma předpřipravili, 
šla jim práce pěkně od ruky, hoto-
vý koncert. Eliščin tatínek dokonce 
vyrobil dvě krmítka. Každý vyráběl 
jiný model, takže po rozmístění na 
zahradě si budou moci ptáčkové 
i vybírat. 
17. 10. 2022 přijel pan fotograf 
z  Brna na domluvené vánoční fo-
tografování. I tentokrát se fotogra-
fie moc podařily, vraceli jsme ne-
patrné množství.
ZŠ Jesenická Bruntál nás pozvala 



S T A R Á Č E K

9

s dětmi 20. 10. 2022 na dopolední 
akci Včeličky a medová svačinka. 
Paní učitelka Daňková připravila 
pro děti z  mateřských škol s  žáky 
osmých a devátých tříd program, 
ve kterém naše děti měly možnost 
pozorovat části těla včely mikro-
skopem, sestavovaly puzzle vče-
ly a vosy, seznámily se s  tím, jak 
to funguje v  úle a jaké úkoly plní 
včelka od narození. Podle rekvizit 
a převleků, které jim byly zapůjče-
ny, se snažily poznat, jakou funkci 
zrovna teď v úle jako včelky mají. 
Také si zacvičily s básničkou, vyro-
bily si včelku z  papírových dílků, 

ochutnaly včelí úlky a posvačily 
medové tousty s výborným čajem. 
Na závěr si  děti ještě vyslechly 
audio pohádku Medvídek Pú. Při 
poslechu pohodlně ležely na obří 
pohovce v útulné  relaxační míst-
nosti. Celý program byl dětem 
velmi pěkně podán a děti si jej za 
milé asistence a péče vybraných 
žáků od začátku do konce náležitě 
užívaly. Protože bylo velmi pěkné 
počasí, vydali jsme se na zpáteční 
cestu do školky pěšky, procházkou 
přes park.
Ani začátkem listopadu jsme neza-
háleli. Hned 1. 11. 2022 jsme s nej-
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staršími dětmi jeli na výchovný 
koncert s názvem Písničkové úko-
ly. Připravila jej pro děti MŠ a prv-
ního stupně ZŠ hudební skupina 
MARBO. Koncert se konal v  kině 
Centrum v  Bruntále. Děti nadše-
ně spolupracovaly, protože větši-
na písniček byla známá a kontakt 
s hudbou naživo má svoje kouzlo. 
Odpovídaly na otázky, pojmenová-
valy hudební nástroje, doprováze-
ly písničky jednoduchými pohyby 
či zpěvem dle výzvy účinkujících. 
Dověděly se, že pochod může být 
vojenský, ale i svatební, tanec něž-
ný i divoký, ukolébavka zpívaná 
i hraná na hudební nástroj a další 
zajímavosti ze světa hudby. Spon-
tánně si děti prozpěvovaly vyslech-
nuté melodie ještě několik dní po 
návštěvě koncertu.   
Naši tradiční podzimní akci Sva-
tomartinský lampiónový prů-
vod se nám podařilo uskutečnit  
10. 11. 2022 i s  venkovním tvoře-
ním. Účast dětí a rodičů byla boha-
tá a práce na venkovních ozdobách 
z přírodnin šla všem pěkně od ruky. 
Vydali jsme se na vycházku okolím 
a učinili jsme krátké zastavení na 
parkovišti u kostela. Tady jsme zo-
pakovali několik podzimních říka-
nek a písniček, děti si zahrály po-
hybovou hru „Na Prašnou bránu“ 
a průvod se vrátil na zahradu. Děti 
byly vyzvány, aby se svými světýlky 
hledaly dárek od Martina. Toto le-

tos hlídal obří pavouk a trvalo dost 
dlouho, než nakonec Lukášek skrýš 
objevil. Všichni už se těšili na ro-
hlíčky, ale ještě bylo třeba vyslech-
nout Martinovo poselství, které 
bylo k  balíku přiloženo. Elenka je 
pro všechny hlasitě a bez chybič-
ky přečetla a potom teprve zača-
lo mlsání. O první rohlíček se děti 
rozdělily s rodiči nebo se sourozen-
ci a potom si mohly přijít, kolikrát 
měly chuť. Vyšlo dost i na dospě-
lé a po úklidu světýlek se všichni 
rozcházeli do tepla domovů.
Máme ještě do konce roku nabitý 
program. Čeká nás vystoupení na 
Vítání občánků a také se s  dětmi 
zúčastníme s krátkým programem 
Rozsvícení vánočního stromu 
v  obci. Obě tyto akce jsou naplá-
novány na sobotu 26. 11. 2022.
Dále na 5. 12. 2022 připravuje-
me Veselé čertovské dopoledne,  
6. 12. 2022 pojedeme do ZŠ Je-
senická na Mikulášské tvoření,  
8. 12. 2022 jsme pozvaní do MŠ 
Smetanova v  Bruntále na setká-
ní s  Adolfem Dudkem, malířem 
a ilustrátorem dětských knih.
Úterý 20. 12. 2022 chceme věno-
vat vánoční besídce s  posezením 
u cukrovíčka a s nadílkou pro děti. 
Od 23. 12. 2022 do 1. 1. 2023 bude 
naše mateřská škola uzavřena, 
provoz zahájíme v pondělí 
2. 1. 2023.

Anna Bílá, ředitelka MŠ
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V  sobotu 12. listopadu se konal  
13. ročník turnaje ve stolním teni-
se pořádaný v tělocvičně obecního 
úřadu. Tradičně se turnaj odehrál 
se třemi kategoriemi – profesio-
nálové, amatéři a ženy. V kategorii 
žen poměřily síly tři hráčky, které 
se umístily v tomto pořadí :
1. Dudová Vlaďka
2. Galuszková Marie
3. Svobodová Zuzana. 

Kategorie amatérů měla větší 
účast čítající 7 hráčů. Nejlépe si 
vedl Martin Svoboda, který nena-
šel přemožitele. 
Konečné pořadí:

1. Svoboda Martin  
2. Janík Peter     
3. Koryták Alexandr         
4. Genzer Lukáš      
5. Korytár František
6. Švehla Martin 
7. Václavík Jiří

Kategorie profesionálů měla le-
tos slabší účast, dostavili se pouze 
4 hráči. Vítězství z  loňského roku 
s přehledem obhájil Zdenko Kamak.
Konečné pořadí:
1. Kamak Zdenko 
2. Krajča Rudolf
3. Koval Evžen
4. Šanda Richard

Tenis Cup 2022 

FSK Staré Město,z.s. – podzim 2022

Podzimní část soutěže po vítězném 
utkání v  Horním Benešově pokra-
čovala domácím utkáním, kdy jsme 
přivítali mužstvo Slezských Rudol-
tic. Do zápasu jsme vstoupili vel-
mi dobře, celý první poločas jsme 
měli herní převahu a také jsme po 
zásluze vedli 2-0 ve 28. minutě. Bo-
hužel jsme nedali další šance a po 
hrubých chybách v obraně jsme do-
volili hostům vyrovnat ještě v závě-
ru prvního poločasu.  I druhou půli 
jsme nezačali špatně, vytvořili jsme 
si další příležitosti, které jsme však 
nevyužili. A za to nás hosté potres-

tali slepenými góly a nakonec jsme 
smolně prohráli 2-4. Další utkání 
jsme hráli na hřišti Horního Měs-
ta, které se v té době nacházelo na 
konci tabulky. Utkání jsme zvládli 
velmi dobře a zvítězili jsme 6-3. 
V  tomto utkání se střelecky blýskli 
Zdeněk Vráblík třemi góly a Zde-
něk Šuba dvěma góly. Díky tomuto 
vítězství se nám mělo lépe vstu-
povat do dalšího utkání na domácí 
půdě, kterým bylo derby se sou-
sední Světlou Horou. Opak byl však 
pravdou. Mnohem lépe do utkání 
vletěli hosté, kteří mají velmi mladý 
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tým. Byli živější a nebezpečnější, po 
zásluze vedli již ve 20. minutě 2-0. 
Naštěstí hosté nasazané tempo 
nevydrželi a postupně se naši klu-
ci dostávali více do hry. Výsledkem 
byl nakonec obrat ve skóre a naše 
vítězství 3-2. Bylo to naše první do-
mácí vítězství v  podzimní části, na 
které jsme chtěli navázat v  dalším 
utkání v Chomýži. K tomuto zápasu 
jsme nastoupili v hodně okleštěné 
sestavě, kdy hodně kluků chybělo 
kvůli zranění nebo pracovním po-
vinnostem. Zápas jsme odehráli 
velmi slušně, měli jsme opět ně-
kolik šancí na vstřelení branky, ale 
bohužel jsme neproměnili žádnou. 
Domácí měli šancí méně, ale jednu 

proměnili a porazili nás tak 1-0. Ná-
sledující utkání jsme odehráli na do-
mácím hřišti proti mužstvu ze špice 
tabulky Vrbna pod Pradědem. A vý-
voj i dění utkání to potvrdilo. Ještě 
v první půli jsme hostům stačili a šli 
do kabin s jednogólovým mankem. 
Bohužel druhá půle naplno odkry-
la sílu našeho i hostujícího týmu. 
Hráči Vrbna měli daleko mladší, 
běhavější tým. A to se projevilo i na 
konečném výsledku 0-5. Možná 
krutém, ale zaslouženém. A to jsme 
v dalším utkání jeli na hřiště Dolní 
Moravice, která patří v  letošním 
roce také k  těm týmům z  popředí 
v tabulce. Kluci k utkání přistoupili 
velmi zodpovědně a obětavě, měli 

Výsledky:

datum      utkání stav branky
17. 9. FSK Staré Město – Slezské Rudoltice 2-4 (2-2) Vráblík, Masař

24. 9. Horní Město – FSK Staré Město 3-6 (1-3)
Vráblík 3x, 
Šuba 2x,
Bystřický

1. 10. FSK Staré Město – Světlá Hora          3-2 (1-2) Píca, Hanák, 
Ševčík Jan

8. 10. Chomýž – FSK Staré Město                    1-0 (1-0)
15.10. FSK Staré Město – Vrbno p. P                   0-5 (0-1)
22.10. Dolní Moravice – FSK Staré Město          5-0 (2-0)

29.10. FSK Staré Město – Vysoká-Pitárne          2-6 (2-2) Popelka, 
Olbert

5.11. FSK Staré Město – Vrbno p. P. 5-0 (2-0) Kolín 3x, Píca, 
Kramár
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Tabulka po 13. kole:

1 Karlovice   13 9  3 1 46:24   30

2 Vrbno p. Prad.   13 8  4 1 37:14 28

3 Staré Ves   13 9  1 3 36:24 28

4 Dolní Moravice   13 8  3 2 55:15 27

5 Chomýž   13 8  2 3 36:23 26

6 Slezské Rudoltice   13 7  1 5 41:26 22

7 Velká Štáhle   13 5  3 5 26:33 18

8 Osoblaha   13 6  0 7 32:45 18

9 Vysoká-Pitárne   13 5  2 6 37:30 17

10 Staré Město   13 5  1 7  35:39 16

11 Horní Město   13 4  0 9 22:45 12

12 Horní Benešov   13 3  2 8 16:33 11

13 Světlá Hora   13 1  2 10 17:37 5

14 Brantice   13 1  0 12 18:66 3

jsme i nějaké šance v  první půli. 
Góly však dali pouze domácí a tak 
šli do kabin s dvoubrankovým nás-
kokem. Druhá půle byla vyrovnaná 
do 70. Minuty, pak domácí přidali 
tři rychlé góly a opět jsme prohrá-
li 5-0. Možnost napravit reputaci 
jsme dostali v  domácím zápase 
proti Vysoké. Bohužel tohle utkání 
přineslo další zklamání pro fanouš-
ky i samotné hráče. Vůbec se nám 
nepovedlo a prohráli jsme 2-6. Byla 
to třetí vysoká prohra za sebou, na-
víc s  mužstvem podobných kvalit 

našich kluků. Poslední utkání jsme 
odehráli také na domácím hřišti 
a přijelo k nám silné mužstvo ze Sta-
ré Vsi. Tentokrát jsme však k utkání 
přistoupili skvěle, kluci celé utkání 
poctivě odběhali a výsledkem bylo 
vysoké a hlavně překvapivé vítěz-
ství 5-0. Zápas se vydařil Staňovi 
Kolínovi, který vstřelil tři branky. Po 
jedné přidali Píca a Kramár. Celou 
podzimní část nemůžeme hodno-
tit jako vydařenou, některá utkání 
jsme měli zvládnout mnohem lépe, 
jak herně, tak i výsledkově. 
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Třídíme oleje

Vánoční třídění oleje // Olej z Vánoc chce vytřídit // O vánočním třídění 
oleje už jste slyšeli? // Olej z vánočních dobrot do záchodu nepatří

Zůstáváte o Vánocích věrní kaprovi, 
vinným klobásám a dokřupava 
usmaženým řízkům, nebo ctíte 
vlastní rodinné recepty? Ve většině 
případů se svátky bez oleje a tuku 
v kuchyni neobejdou, leckde se ho 
za těch pár dnů spotřebuje jako 
jindy za celý rok. O to důležitější 
je ani v době vánočního shonu ne-
vzdávat snahu použité oleje vytří-
dit, aby neškodily v potrubí a moh-
ly dál sloužit jinde. 
 Je jasné, že vánoční olej neškodí 
víc než ten z jiných částí roku. Jen 
ho zkrátka bývá hodně – a naopak 
času na všechno ještě méně, tak-
že člověk občas zapomene na svá 
dobrá předsevzetí. Přelít použitý 
olej či sádlo z pánve, pekáče nebo 
friťáku do staré PET lahve přitom 
zabere skutečně jen chvilku a ušet-
ří toho mnohem víc, než by se na 
první pohled mohlo zdát. 
Můžete k němu navíc přidat také 
všechny další použité oleje a tuky, 
které se během svátků na vašem 
stole objeví, ať už jde o zbylé ole-
jové zálivky z nakládaných dobrot 
či ze salátů, nejrůznější marinády 

nebo třeba pevné tuky zapomenu-
té v lednici ještě z předvánočního 
pečení cukroví.  

Do nového roku s čistými trubkami 
Berte to třeba jako součást vá-
nočního úklidu. Každý chce mít 
doma pořádek nejen na pohled, 
ale i uvnitř. A čisté trubky bez ná-
nosů tuků a nežádoucích ucpávek 
se vám navíc opravdu vyplatí. A ve 
větším to platí pro celou naši obec. 
Kanalizační systém, čističky odpad-
ních vod, spodní vody – tady všude 
je lepší udržovat pořádek a žádné 
odpadní oleje sem nepouštět. Pe-
níze, které se ušetří za řešení pří-
padných problémů, se přece dají 
v naší obci využít mnohem lépe. 
Kromě toho vás bude hřát pocit, 
že jste pomohli i přírodě a plane-
tě. Odpadní tuky nebudou škodit 
v půdě a vodě, ušetří se spousta 
surovin a vypouštění oxidu uhli-
čitého do ovzduší, a naopak nám 
lidem použité oleje ještě jednou 
poslouží. Šetrným způsobem se 
z nich po vyčištění vyrobí biopalivo 
pro letadla a auta. 
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 Vánoční procházka s olejem 
Tradice dodržované během Vánoc 
má každá rodina jiné. Jedna by 
ale mohla být společná všem. Až 
naplníte lahev použitým olejem, 

dobře ji zašroubujte a udělejte si 
s ní malý výlet k popelnici s růžo-
vým víkem a logem Třídímolej.cz. 
Schválně, kolik sousedů u ní letos 
potkáte? 
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